
Задержаны подозреваемые в убийстве пенсионеров в Хангаласском районе республики

Центральным межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) по факту обнаружении в одном из домов г. Покровска Хангаласского района республики трупов 81-летнего мужчины и 48-летней женщины с признаками насильственной смерти криминального характера. 1 апреля 2014 года в ходе проведения следственных и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержаны двое 28-летних жителей республики. Задержанные пояснили, что совершили убийство в состоянии алкогольного опьянения, зайдя в дом потерпевших в поисках спиртного. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные мероприятия, расследование продолжается. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/636146>